



江苏常熟致22死火灾系人为纵火 有汽油焚烧痕迹,房门均被反锁 最新消息,犯罪嫌疑人姜某某已被抓获

国家安监总局网站7月16日消息,据江苏省安监局报告:当天4时29分,常熟公安部门接到群众报警,称虞山镇漕泾新村二区74幢发生火灾。119指挥中心立即调集14辆消防车,71名消防官兵赶赴现场处置,5时28分大火被扑灭。截至目前,造成22人死亡,另有3人轻伤,火势已经扑灭。江苏省安监局有关负责人已赶赴现场。

记者调查

起火点是常熟一幢二层民居 系餐厅员工宿舍 因存安全隐患被举报

7月16日中午,江苏省常熟市委宣传部通报虞山镇居民楼火灾最新进展称,现场清理共发现22名死者,另有3人受轻伤。

经记者现场初步了解,起火建筑为两层砖混结构民房。附近居民称,起火建筑为群租房。

当日11时许,常熟市委宣传部官方微博通报称,截至上午10时45分,漕泾二区74幢的火灾现场清理结束,共发现22名死者,另有3人轻伤。江苏省、苏州市和常熟市领导及相关部门负责人在第一时间赶到现场指挥处置工作。火灾原因正在调查之中。

昨日上午,记者采访到常熟市四阿哥欢乐餐厅一名工作人员。其表示,起火点系该餐厅员工宿舍,住有20余人,包括厨师、服务员等。“租了两年多了,最近住着20多个人,大多是外地人,平均二十五六岁左右,服务员和厨师都有。”该工作人员称,目前餐厅相关人员正在接受警方问询。

按照多位当地居民的说法,这幢居民楼人员流动大,电线私拉乱接,“我们曾多次向镇政府和社区反映这些安全隐患可能引发火灾。”

记者亦注意到,6月9日,有网友在当地网络论坛发帖称该居民楼存在安全隐患,希望引起有关部门重视。“谁能想到真的出事了。”一位冯姓居民说。

据《新京报》、人民网

国家安监总局派工作组赴现场

接到事故报告后,国家安监总局党组副书记、副局长付建华立即派出工作组赶赴现场指导协助地方政府做好事故处置等善后处理工作;要求江苏省安监局配合地方政府全力救治伤员,核清事故有关情况,查明事故原因,依法依规严肃追责。

江苏省委书记李强、代省长吴政隆迅速做出批示,并第一时间赶赴现场指导处置工作。

江苏省及苏州市共派出5名烧伤专家到医院指导医疗救治工作。目前,2名轻伤人员正在常熟市第一人民医院烧伤科进行“一对一”24小时治疗处理。

起火建筑是两层群租房

根据江苏省公安厅提供的情况,经现场勘查,起火建筑为两层砖混结构群租房,系当地四阿哥私房菜饭店租用的员工宿舍。现场有汽油焚烧的痕迹,房门均被反锁。经调取现场及周边视频监控录像,犯罪嫌疑人已初步确定,当地公安部门正在全力开展嫌疑人查找和抓捕工作,苏州、常熟两级检察院已提前介入。

据央视新闻客户端昨日17时45分左右最新消息,记者从常熟市政府获悉,该起火房屋建筑面积约200平方米,过火面积约200平方米,屋内共有暂住人员29人。

犯罪嫌疑人系餐厅老板叔伯兄弟

经现场清理,确认死亡22人。6人(5男1女)撤离现场,其中3人正在医院接受治疗。还有1人失联(经确认系餐厅员工姜某某)。

据央广新闻报道,当地警方经询问承租人“四阿哥”餐厅老板姜某怀(男,39岁,本省淮安人),其员工姜某某(男,41岁,本省淮安人,与姜某怀是叔伯兄弟关系)有放火的重大作案嫌疑。

据悉,火灾发生后,江苏省组成专案组,全面开展调查。专案组组织警力对该起火灾进行认真细致全面调查。经现场勘查、走访及技术鉴定,确定该火灾系人为纵火。通过大量走访调查、现场勘查和广泛搜查,发现犯罪嫌疑人姜某某藏匿于常熟漕泾五区3幢2单元顶楼水箱内。专案组已于昨日15时30分许,将姜某某抓获。目前案件正在审理中。

综合国家安监总局网站、新华社、央广网等



现场直击

现场依旧散发着浓浓的橡胶味

在常熟火灾现场可以看到,尽管火灾发生已经过去数小时,但现场依旧散发着浓浓的橡胶味。着火的房屋是幢独立的二层小楼,进出的地方只有一个高约两米、宽约一米多的小铁门,火灾现场流淌着上午救援时喷出的水,颜色呈黑色,二层小楼房间处的窗户,基本被烧焦,有三分之一已经被破碎。旁边阳台上安装了防盗窗,相对保存完整,有三分之一呈现出被火烧过的痕迹。在发生火灾的小楼内部,损毁严重。门口有鞋柜,大约有几十双鞋。

目前,记者还没有被允许进入到事发现场,可以看到有很多消防队员进出,在警戒线内放置了许多消防队员使用的头盔和胶鞋,法医还在现场进行情况查明。据央视新闻客户端